



比质量 比价格 比服务

### 沃德散热器强力拓展市场

鹤壁市沃德散热器有限公司为了拓展市场,积极引进高级专业技术人才,消化新设备、新工艺,完善质量管理体系,使产品在外观设计、内在质量和综合功能等方面,均得到极大提高。同时,率先在我市推出散热器产品最低价格和24小时现场服务的承诺,取得明显成效。目前,我市鹤鸣花园、学府花园、九江帝景、工商银行家属楼、建行家属楼等楼盘,均采用了我公司的产品,此外还开拓了新乡、濮阳、菏泽等外地市场,企业呈现出强劲的发展态势。

公司诚聘:办公室文秘1名,要求年龄20岁~25岁,大专以上学历程度,本市户口,会操作办公软件,月薪800元。联系人:郭海霞,电话:0392-3389001。

2008年3月17日 星期一 农历戊子年二月初十 今日8版 总第1465期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

# 十一届全国人大一次会议产生新一届国家领导人

## 胡锦涛当选国家主席中央军委主席

## 吴邦国当选全国人大常委会委员长

## 温家宝任国务院总理

新华社北京3月15日电 第十一届全国人民代表大会第一次会议15日上午以无记名投票方式,选举胡锦涛为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席,选举吴邦国为第十一届全国人民代表大会常务委员长,选举习近平为中华人民共和国副主席。

会议经过表决,批准了国务院机构改革方案。

十一届全国人大一次会议上午9时在人民大会堂举行第五次全体会议,大会执行主席、主席团常务主席王兆国主持。

今天的会议应出席代表2987人,出席2967人,缺席20人,出席人数符合法定人数。

会议首先经过表决,通过关于国务院机构改革方案的决定,批准了这个方案。会议要求,国务院要加强领导,周密部署,保证机构改革方案的顺利实施。

随后,会议进行选举。与会代表经过表决,通过了由35名代表组成的总监票人、监票人名单。王燕文、高万能当总监票人。

选举正式开始,监票人首先对设置在会场的28个票箱和电子计票系统进行了检查。接着,工作人员开始分发选票。4种不同颜色的选票分发到每一位代表手中。

根据大会通过的选举和决定任命的办法,第十一届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长,国家主席、副主席,国家中央军事委员会主席,进行等额选举;全国人大常委会委员进行差额选举,差额比例为7%。

国家主席、副主席和国家中央军委委员会主席的选举票,用汉文和7种少数民族文字印制。全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员的选举票,印有少数民族文字对照表,与选举票同时发给少数民族代表,以便对照填写。

会场后区,设有秘密写票处。

9时45分,总监票人、监票人首先投票。之后,代表们开始投票。投票结束后,总监票人报告了发出和回收选票的情况,选举有效。

经过计票,10时51分,工作人员开始宣读计票结果。

王兆国宣布:

吴邦国当选为第十一届全国人民代表大会常务委员长;王兆国、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、秦卫江当选为第十一届全国人民代表大会常务委员副委员长;李建国当选为第十一届全国人民代表大会常务委员秘书长。

161人当选为第十一届全国人民

代表大会常务委员。

胡锦涛当选为中华人民共和国主席,习近平当选为中华人民共和国副主席。

胡锦涛当选为中华人民共和国中央军事委员会主席。

公布选举结果过程中,全场多次响起经久不息的掌声。

再次当选国家主席、中央军委主席的胡锦涛,起身向代表们鞠躬致意。全场再次响起长时间的热烈掌声。

再次当选全国人大常委会委员长的吴邦国、新当选国家副主席的习近平等,也向代表们鞠躬致意。

大会执行主席华建敏、周铁农、艾力更·依明巴海、刘胜玉、李建国、张文岳、钱运录、储波等在主席台执行主席席就座。

新华社北京3月16日电 十一届全国人大一次会议16日上午在人民大会堂举行第六次全体会议。会议经过投票表决,决定温家宝为中华人民共和国国务院总理。

大会执行主席、主席团常务主席习近平主持会议。

今天的会议应出席代表2987人,出席2968人,缺席19人,出席人数符合法定人数。

这次会议的议程是:根据中华人

民共和国主席胡锦涛的提名,决定国务院总理人选;根据中华人民共和国中央军事委员会主席胡锦涛的提名,决定中央军事委员会副主席、委员人选;选举最高人民法院院长;选举最高人民法院检察院检察长。

会议宣读了胡锦涛对国务院总理人选的提名信和对中央军事委员会副主席、委员人选的提名信。

根据《中华人民共和国宪法》第六十二条的规定,胡锦涛向大会提名温家宝为国务院总理人选;提名郭伯雄、徐才厚为中央军事委员会副主席人选,梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮为中央军事委员会委员人选。这两个人选名单经各代表团酝酿后,大会主席团会议决定提请大会全体会议表决。

最高人民法院院长的人选,最高人民检察院检察长的人选,主席团提名后,各代表团进行了酝酿协商,主席团会议根据多数代表的意见,确定了正式候选人名单,提请大会全体会议选举。

总监票人、监票人检查电子票箱和电子计票系统后,工作人员开始分发选票。每位代表拿到4张颜色不同的选票。

根据十一届全国人大一次会议选举和决定任命的办法,决定国务院总理人选和中央军事委员会副主席、委

员人选用表决票,选举最高人民法院院长、最高人民检察院检察长用选举票。对表决票上的人选,代表可以表示赞成、反对、弃权,不能另提人选。对选举票上的候选人,代表可以表示赞成、反对、弃权;表示反对的,可以另选他人;表示弃权的,不能另选他人。

经过写票、投票、计票,10时30分,工作人员开始宣读表决、选举计票结果。

习近平宣布:

温家宝为中华人民共和国国务院总理;

郭伯雄、徐才厚为中华人民共和国中央军事委员会副主席,梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮为中华人民共和国中央军事委员会委员;

王胜俊当选为最高人民法院院长;

曹建明当选为最高人民检察院检察长。

表决、选举结果宣布后,全场响起热烈的掌声。

胡锦涛签署第一号国家主席令,根据大会决定,任命温家宝为中华人民共和国国务院总理。

担任大会执行主席的还有:路甬祥、陈至立、石宗源、刘焯华、欧广源、徐光春、强卫。

# 全国政协十一届一次会议闭幕

胡锦涛吴邦国温家宝曾庆红李长春习近平李克强贺国强周永康出席 贾庆林主持

新华社北京3月14日电 中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议在圆满完成各项议程后,于14日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协的各级组织、各参加单位和广大委员,紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,锐意进取、开拓创新,为夺取全面建设小康社会新胜利、谱写人民美好生活新篇章而努力奋斗。

全国政协主席贾庆林主持闭幕会。全国政协副主席王刚、廖晖、杜青林、帕巴拉·格列朗杰、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、

万钢、林文漪、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍在主席台前排就座。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、曾庆红、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。贾庆林宣布,中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议应出席委员2236人,今天实到2148人,符合法定人数。

会议通过了中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议政治决议、中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协十一届一次会议提案审查情况的报告。

贾庆林在讲话中说,政协第十一

届全国委员会第一次会议是在全国各族人民深入学习贯彻中共十七大精神,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗的新形势下召开的。在中共中央、全国人大常委会、国务院的高度重视和有关部门的大力支持下,经过全体委员的共同努力,这次大会开得圆满成功,取得丰硕成果,是一次与时俱进、继往开来的大会,是一次民主团结、凝聚力量的大会,是一次求实鼓劲、催人奋进的大会。

贾庆林指出,会议期间,委员们通过大会发言、提交提案、反映社情民意信息、参加小组讨论等形式,重点就转变经济发展方式和完善社会主义市场经济体制、发展社会主义民主政治、推动社会主义文化大发展大繁荣、办好北京奥运会和残奥会、保障和改善民生等问题参政议政,提出了

很多有价值的意见和建议,充分体现了人民政协这一政治组织和民主形式的独特优势,展示了广大政协委员致力发展、关注民生的时代风采。

贾庆林说,今年是全面贯彻落实中共十七大作出的战略部署的第一年,也是十一届全国政协的开局之年。做好今年的各项工作,意义重大,影响深远。人民政协要按照中共十七大作出的战略部署,适应形势发展的新变化,顺应人民群众的新期待,紧紧围绕党和国家工作大局,充分发挥自身特点和优势,更好地履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为全面建设小康社会、坚持和发展中国特色社会主义作出新的贡献。

出席闭幕会的领导同志还有:王乐泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、吴

仪、汪洋、张高丽、张德江、俞正声、徐才厚、郭伯雄、曹刚川、曾培炎、薄熙来、何勇、令计划、王沪宁、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、韩启德、唐家璇、华建敏、陈至立、肖扬、贾春旺、王忠禹、李贵鲜、张思卿、罗豪才、张克辉、周铁农、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙。

中共中央、国务院有关部门负责人列席闭幕会。各国驻华使节应邀旁听闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

闭幕会后,胡锦涛等党和国家领导人与出席会议的全体政协委员合影留念。